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5. OSZTÁLY

KÁLTI MÁRK VERSENY

1. FORDULÓ

Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. Melyik földrészen éltek a mai ember ősei?
(A) Afrikában 
(B) Európában 
(C) Ázsiában 
(D) Ausztráliában
2. Ha a tárgyi emlékeket szeretnéd kutatni, jelentkezz …
(A) levéltárosnak
(B) nyelvésznek 
(C) régésznek 
(D) néprajzosnak 

3. Mennyit "ér" az állítás?   a történelem az élet tanítómestere.  (Add össze
a római számokat!)
(A) 2011
(B)1201
(C) 2175
(D) 2101
4. Melyik volt a "lóvátett" város?
(A) Trója 
(B) Mükéné 
(C) Uruk 
(D) Jerikó 

5. Hol "lakott" fierhi olga?  (Állítsd sorrendbe a betűket! pl. sam piri - piramis)

(A) Egyiptomban
(B) Palesztinában 
(C) Kínában 
(D) Perzsiában
6. Egyetlen rabszolga sem lehetett …

(A) rendőr
(B) tanító 
(C) bíró 
(D) vázafestő
7. Melyik szó szerepelhetett legrégebben egy őskori szótárban?
(A) rotso
(B) asák
(C) ótatjúf
(D) sájot
8. Hol  találtak medve csontjából készült háromlyukú sípot?
(A) Istállóskő
(B) Willendorf 
(C) Altamira 
(D) Lascaux 

9. "Találkoztam egy spártai polgárral, aki … "
(A) társaival együtt fekete levest evett
(B) rizst aratott

(C) olajbogyót szüretelt 
(D) gyapotot szedett 

10. Csak az ember képes…

(A) botot vinni 
(B) vadászni 
(C) kiegyenesedni 
(D) tervezni 

11. Az istenekről, csodás lényekről szóló történetek a …
(A) mágiák 
(B) makettek 
(C) tabuk 
(D) mítoszok 

12. Keresd meg a helyes párosításokat!
(A) spártai Heléna
(B) krétai Ariadné
(C) olümposzi Zeusz
(D) uruki Kheopsz
13. Melyik történt Afrikában?

(A) felépült az alexandriai könyvtár
(B) Nagy Sándor elvágta a csomót

(C) megszületett a hangjelölő írás 
(D) megtalálták a cseréphadsereget 

14. Hány hiba van az állításban?   "a négyévente megrendezett ókori
olimpiai játékokon a győzteseket babérkoszorúval jutalmazták."
(A) 0
(B) 1 
(C) 2 
(D) 3 

15. Hová utaznál szívesen? 
(A) a delphoi szfinxhez
(B) Dareiosz hajóhídjához
(C) az olümposzi Zeusz szoborhoz 
(D) a krétai labirintushoz


16. Kik büszkélkedhettek olimpiai győzelemmel?
(A) déloszi távolugró 
(B) spártai diszkoszvető

(C) athéni súlyemelő 
(D) babiloni futó
17. Keresd meg a helyes párosításokat!
(A) Kr.e. 490 – marathóni csata 
(B) Kr.u. 776 – első feljegyzett olimpia

(C) Kr.u. 480 – thermopülai csata
(D) Kr.e. 480 – szalamiszi csata
18. Hogy mindenki részt vehessen az államügyek intézésében, ……. elrendelte
a napidíj fizetését.
(A) Periklész 
(B) Homérosz 
(C) Pheidiasz 
(D) Ménész 

19. Melyek tartoztak az athéni nehézfegyverzetű gyalogos felszereléséhez?
(A) pajzs 
(B) íj és nyíl 
(C) kard 
(D) sisak 

20. Mely folyókban gyönyörködhetett Nagy Sándor?
(A) Indus 
(B) Nílus 
(C) Sárga folyó  
(D) Eufrátesz  

21. Tedd igazzá!   "az athéni népgyűlésen sorsolással döntöttek …"
(A) a száműzésről
(B) az adókról  
(C) a bírákról 
(D) a háborúkról 

22. Az Úr a Sinai hegyen adta át a tízparancsolatot – kinek?
(A) Noénak
(B) Dávidnak 
(C) Salamonnak 
(D) Mózesnek 

23. Melyik került tévesen Spárta jellemzői közé?
(A) vének tanácsa
(B) két király
(C) népgyűlés 
(D) hajóhad
24. Ki "furakodott be" az istenek közé?

(A) Minótaurosz 
(B) Árész
(C) Apollón 
(D) Poszeidón 

25. Melyik reklám hamis? "Csak nálunk található eredeti …"
(A) kínai papirusz
(B) bübloszi cédrus
(C) athéni bor 
(D) indiai füge

26. Melyik fogalom illik egy athéni fogalomtárba?
(A) aimúm 
(B) nuzsnom 
(C) náidizsbo 
(D) arófma 

27. A perzsák a …..… csata után felégették Athén városát.
(A) thermopülai
(B) marathóni 
(C) szalamiszi
(D) plataiai 

28. Állapítsd meg, hamis vagy igaz az állítás és az indoklás (külön-külön), majd karikázd be a megfelelő betűt! “a kínai császár meg akarta védeni országát a hunoktól, ezért birodalma déli részén elrendelte a nagy fal építését."
(A) igaz – igaz 
(B) hamis – hamis  
(C) igaz – hamis  
(D) hamis – igaz  

29. Ki került be tévesen az athéni közemberek közé?
(A) kőfaragó
(B) földműves 
(C) hajóács
(D) hadvezér 

30. Melyik igaz?   "Az első ….… születtek."
(A) adóívek az őskorban 
(B) városállamok Hellaszban

(C) törvények ékírással 
(D) toronytemplomok Kánaánban 
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6. OSZTÁLY

KÁLTI MÁRK VERSENY

1. FORDULÓ

Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. Mennyit "ér" az állítás? (Add össze a római számokat!) kálti márk képes
krónikája nagy lajos udvarában készült. 
(A) 1651
(B) 1657 
(C) 1252 
(D) 1370 

2. Melyik középkori szabad királyi város található mai határainkon belül?

(A) assak
(B) ynoszop 
(C) norpos
(D) necerbed

3. Valóban járt …

(A) Hunyadi László Prágában 
(B) Beatrix Nápolyban

(C) Nagy Lajos Krakkóban 
(D) Tomori Pál Kalocsán 

4. Mit láthatsz egy középkori múzeumban?

(A) a nádor bocskorát 
(B) a jobbágy csuháját

(C) a janicsár puskáját
(D) a kontár cégérét

5. Keresd meg a helyes befejezést!   "1301 és 1526 között három … "
(A) déli végvári vonal épült.
(B) királyunk harcolt a törökök ellen.

(C) tenger mosta határainkat. 
(D) Jagelló-házi királyunk volt.

6. Egészítsd ki!   "az úr ..… évében jános cseh és kázmér lengyel uralkodó károly királyunk meghívására népes kísérettel … várába érkezett.

(A) MCCCXXX
(B) MCCCXXXV 
(C) Diósgyőr 
(D) Visegrád 

7. Melyik törvény szerint adózott minden jobbágy ugyanannyit földesurának?

(A) a kilenced
(B) a kapuadó 
(C) a tized 
(D) az ősiség 

8. A XIV. századi városi polgár …

(A) kakaót reggelizhetett 
(B) bűneiért az úriszék előtt felelt

(C) egyetemre járhatott 
(D) búcsúcédulát vásárolhatott
9. Hunyadi Mátyás alkalmazott először hazánkban

(A) hajóskapitányt
(B) nyomdászt 
(C) kancellárt 
(D) apátot 

10. Keresd meg a manufaktúra jellemzőjét!
(A) jó minőség  
(B) munkamegosztás
(C) kevés áru
(D) gépesítés

11. Mikor harcolt Temesvárnál magyar a magyar ellen?

(A) 1552
(B) 1529 
(C) 1514 
 (D) 1321 

12. "Malomból indultam, hadvezérségig jutottam" – írhatta önéletrajzában …

(A) Dugovics Titusz
(B) Kinizsi Pál 
(C) Csák Máté
(D) Dózsa György

13. Látogass el Drégely várába, ha kíváncsi vagy …

(A) Dobó sisakjára 
(B) Zrínyi pallosára 
(C) Szondi apródjára
(D) Jurisics kardjára

14. Mi ellen tiltakoztak a kalmárok?

(A) bányabér 
(B) árumegállító jog 
(C) vámmentesség
(D) vásártartás

15. Melyik uralkodóház tagja ült a magyar trónon Amerika felfedezésekor?

(A) Anjou
(B) Habsburg 
(C) Luxemburgi
(D) Jagelló 



16. "fáradt, de győztes sereggel tértem vissza hosszú hadjáratomról!" – Melyik János mondhatta?

(A) Csezmiczei
(B) Hunyadi 
(C) Vitéz 
(D) Thuróczy 

17. Hány hiba van az állításban?   "1492 augusztusában indult útnak portugál zászlók alatt Kolumbusz, hogy keleti irányba hajózva jusson Indiába."
(A) 3
(B) 2 
(C) 1 
(D) 0

18. Válaszd ki a helyes párokat!

(A) Nándorfehérvári diadal – 1456
(B) a reformáció kezdete – 1517

(C) Kőszeg ostroma – 1566
(D) várnai csata – 1444

19. Milyen képeket találhatsz tankönyvedben?

(A) Bakócz Tamás miseruhája
(B) Mátyás császári koronája

(C) Károly Róbert aranyforintja 
(D) Loyolai Ignác páncélja 

20. Melyik igaz?

(A) 1526-ban az ország 3 részre szakadt.
(B) A humanizmus szó újjászületést jelent.

(C) Az Újvilág névadója Vespucci volt.
(D) Az USA első elnöke a fővárosról kapta nevét.

21. Hol valósult meg elsőként a hatalommegosztás elve?

(A) Franciaország
(B) USA 
(C) Anglia 
(D) Csehország 

22. Hol "lakott" dutétán lea?  (Állítsd sorrendbe a betűket! pl. sam piri – piramis)
(A) Philadelphia
(B) Boston 
(C) London 
(D) Madrid 

23. Azt fogadjátok el igaznak, amit a tapasztalás igazol – hirdették a ….… hívei.

(A) felvilágosodás
(B) reneszánsz 
(C) gyarmatosítás 
(D) kálvinizmus 

24. Mivel büntették az urak 1514-ben a jobbágyokat?

(A) költöztetés 
(B) röghöz kötés
(C) kalodába zárás 
(D) telepítés 

25. Mi volt a nagy földrajzi felfedezések következménye?

(A) a Föld gömb alakú
(B) szaporodnak a céhek

(C) nő a Földközi-tenger forgalma
(D) kialakul a világkereskedelem

26. Egészítsd ki!   "az eleve elrendelés" tanát ..… hirdette meg ..… városában."
(A) Luther Márton 
(B) Kálvin János 
(C) Wittenberg
(D) Genf 

27. Hol született péceloki dani?  (Állítsd sorrendbe a betűket!)

(A) Franciaország
(B) Anglia 
(C) USA 
(D) Lengyelország

28. Hol szedtek gyerekadót?

(A) Kassán
(B) Szegeden 
(C) Kolozsváron 
(D) Szombathelyen 

29. Ha a király uralkodik, de nem kormányoz, akkor ….… van.

(A) alkotm. királyság
(B) diktatúra 
(C) köztársaság
(D) császárság

30. Melyik könyvet kölcsönözheted ki a könyvárból?
(A) A Napkirály vasbordájú hadserege
(B) Galilei a máglyán

(C) I. Károly a vérpadon 
(D) Vasco da Gama világkörüli útja 
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7. OSZTÁLY

KÁLTI MÁRK VERSENY

1. FORDULÓ

Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. Mit hirdetett Montesquieu?

(A) És mégis mozog a Föld
(B) Vissza a természethez

(C) Az állam feladatait szét kell választani
(D) Az állam én vagyok

2. Melyik fogalom került tévesen a francia forradalom lexikonjába?

(A) Valmy
(B) Versailles
(C) Marseille 
(D) Boston

3. A föld mekkora hányada ugar a vetésforgóban?

(A) negyede
(B) nyolcada 
(C) nincs ugar 
(D) harmada 

4. Mit találhatsz meg az iskolai könyvtárban?

(A) Széchényi Ferenc: Stádium 
(B) Wesselényi Miklós: Balítéletek

(C) Táncsics Mihály: A nép szava 
(D) Kölcsey Ferenc: Bánk bán 

5. Ha Napóleon végső csatájának helyszínét szeretnéd látni, utazz …

(A) Belgiumba 
(B) Franciaországba
(C) Olaszországba 
(D) Ausztriába

6. Kik azok, akik "egy nyelven" beszélnek?

(A) Voltaire 
(B) Washington 
(C) Morse 
(D) Jefferson 

7. Keresd meg a gyáripar jellemzőit! 

(A) olcsó ár
(B) kevés áru 
(C) gépesítés 
(D) bérmunkások

8. Keresd meg a hibás befejezést!   "Három … "
(A) király ült a magyar trónon 1800-1847 között
(B) rend volt Franciaországban
(C) uralkodó alapította a Szent Szövetséget
(D) császár csatázott Austerlitznél

9. Kinek avathattak emléktáblát Söjtörön? 

(A) a legnagyobb magyarnak
(B) a széphalmi remetének

(C) a haza bölcsének 
(D) az árvízi hajósnak

10. Valóban találkozhatsz …
(A) Napóleonnal Győrben
(B) Hajnóczy Józseffel Kufsteinben

(C) Széchenyi Istvánnal Londonban 
(D) Reguly Antallal Tibetben 

11. Hol tarthattak pozsonyi követet választó megyegyűlést a reformkorban?

(A) Segesvár
(B) Nagyszombat 
(C) Fiume 
(D) Karlóca 

12. Melyik belépőjegyet nyomtathatták legkorábban?

(A) Georgicon
(B) Akadémia
(C) Pesti Színház 
(D) Vigadó 

13. Mi felel meg az USA-ban a "diétá"-nak?

(A) parlament
(B) kongresszus 
(C) konvent 
(D) rendi gyűlés 

14. Melyik helységnév születhetett utolsónak?

(A) Kunhegyes
(B) Tótkomlós 
(C) Hajdúdorog 
(D) Jászberény 

15. Hány hibát találsz a mondatban?   "A kétévente ülésező pozsonyi országgyűléseken élénk vita folyt a konzervatívok és a maradiak között."
(A) 0
(B) 1 
(C) 2 
(D) 4 


16. Mikor születhetett a  "A kis gyufaáruslány"  című mese?

(A) 1780 táján
(B) 1800 körül 
(C) 1820 előtt
(D) 1836 után

17. Köztársaságban élünk, mondhatták MDCCXCIII-ban …

(A) Angliában
(B) Franciaországban    (C) USA-ban
(D) Ausztriában 

18. Mi volt a francia forradalom kormányszerve?

(A) arútatkid 
(B) muirótkerid
(C) aicámolpid
(D) aitzsanid

19. Mi volt a francia forradalom kiváltó oka?

(A) labdaházi eskü
(B) ipari forradalom
(C) önkényuralom 
(D) felvilágosodás 

20. Melyik rendeletet adta ki III. Károly unokája?

(A) állandó hadsereg
(B) úrbéri 
(C) latin nyelv 
(D) türelmi 

21. Ki volt zsemeznóki anti "apja"?   (Állítsd sorba a betűket! sam piri - piramis)
(A) Kossuth Lajos
(B) Széchenyi István
(C) Vasvári Pál 
(D) Deák Ferenc 

22. Hiába keresed azt a képet, amelyen …….… látható.

(A) a kalapos király szántóföldön 
(B) Martinovics a bécsi udvarban

(C) Mária Terézia testőrei körében 
(D) John Kay a távíró mellett 

23. Kinek adhatott szót a nádor az 1832-36-os országgyűlésen?

(A) Kossuthnak
(B) Wesselényinek
(C) Kölcseynek 
(D) Lovassynak 

24. Melyik Lajos nem került trónra?

(A) XV.
(B) XVI. 
(C) XVII. 
(D) XVIII. 

25. Mi mindenről született törvény a reformkorban?

(A) a hivatalos magyar nyelvről
(B) a robot eltörléséről

(C) a nem nemesek hivatalviseléséről 
(D) a háziadóról

26. Napóleon Grandee Armee-jából mindössze húszezren tértek haza …

(A) 1811-ben Moszkvából
(B) 1812-ben Borogyinóból

(C) 1813-ban Lipcséből 
(D) 1814-ben Szent Ilona szigetéről 

27. Miről döntöttek a jakobinusok?
(A) a király kivégzéséről
(B) a kontinentális zárlatról

(C) a köztársaság kikiáltásáról 
(D) az árak maximálásáról

28. Milyen díjjal jutalmazhatnak egy festőművészt?

(A) Bolyai János
(B) Barabás Miklós
(C) Hild József 
(D) Liszt Ferenc

29. Mely eseménypár között telt el a legkevesebb idő?

(A) a Hitel és a Világ megjelenése 
(B) hivatalos magyar nyelv – Védegylet

(C) pesti árvíz – Pesti Hírlap
(D) győri csata – koleralázadás

30. Állapítsd meg, hamis vagy igaz az állítás és az indoklás (külön-külön), majd karikázd be a megfelelő betűt!   “ipar nélkül a nemzet félkarú óriás – hirdette kossuth, ezért kezdeményezte az óbudai hajógyár építését."
(A) igaz – igaz 
(B) hamis – hamis
(C) igaz – hamis
(D) hamis – igaz
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8. OSZTÁLY

KÁLTI MÁRK VERSENY

1. FORDULÓ

Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. Mi mindent biztosított az őszirózsás forradalom?

(A) a polgári szabadságjogokat
(B) a függetlenséget

(C) a földosztást
 
(D) a koalíciós kormányzást

2. Melyik város került 1920-ban Romániához?

(A) scáknum
(B) tzseirt
(C) kézse
(D) darávygan
3. Hová került Trianon után Rákóczi Ferenc és Zrínyi Ilona nyughelye?
(A) Csehszlovákia
(B) Szovjetunió 
(C) Ukrajna 
(D) Törökország 

4. A gazdasági válság következtében ….… lépett fel.

(A) túltermelés
(B) integráció 
(C) politikai válság 
(D) szocializmus
5. Kiről tanulsz ének órán?

(A) Illyés Gyula
(B) Gábor Dénes 
(C) Dohnányi Ernő 
(D) Bárány Róbert
6. Az 1920-as olimpián 9 aranyérmet szereztek a ..… sportolók.

(A) magyar
(B) német 
(C) szovjet 
(D) francia 

7. Melyik újsághír jelenhetett meg az Anschluss évtizedében?

(A) Lindbergh átrepülte az óceánt
(B) Kikiáltották a Török Köztársaságot

(C) Aláírták a locarnói szerződést 
(D) A Saar-vidéki népszavazás

8. Melyik főváros került fel Európa térképére az I. világháború után?

(A) tserakub
(B) nillat
(C) dirdam
(D) aifózs
9. Kik beszélnek anyanyelvükön?

(A) Bandholtz németül
(B) Orlando olaszul

(C) Benes csehül
 
(D) Kemal törökül

10. Kikhez "illik" a vörös szín?
(A) Garibaldi
(B) Damjanich 
(C) Bethlen 
(D) Teleki

11. Melyik kép hiányzik tankönyvedből?

(A) Millerand Trianonban
(B) Mussolini Mandzsúriában

(C) Hitler Prágában

(D) Szolzsenyicin a gulágon

12. Mely tisztséget nem töltötte be Horthy Miklós?

(A) flottaparancsnok
(B) miniszterelnök 
(C) hadügyminiszter
(D) szárnysegéd 

13. Egészítsd ki! 1919. márciusában …

(A) lemondott IV. Károly 
(B) az antant jegyzéket küldött

(C) földet osztottak a parasztoknak 
(D) indult az északi hadjárat 

14. Melyik a legkorábbi fogalom?

(A) polgárháború
(B) tervgazdálkodás
(C) kollektivizálás 
(D) népfront 

15. Melyik aláírás hamis?

(A) Horthy – vitézi oklevél
(B) Klebelsberg – földreform 

(C) Károlyi Gyula – statárium
(D) Bethlen – pengő bevezetése



16. A közös német-magyar határ megszületésének évében került sor …
(A) Kárpátalja visszacsatolására 
(B) a New Deal meghirdetésére 

(C) az első zsidótörvény elfogadására 
(D) a kisantant létrejöttére

17. Ki volt sóvajőgi zoltán "apja"?   (Állítsd sorba a betűket! sam piri - piramis)
(A) Károlyi Mihály
(B) Kun Béla 
(C) Ferenc József 
(D) Horthy Miklós

18. Az első repülőgépes választási kampányt 1932-ben …… folytatta.

(A) Sztálin
(B) Mussolini 
(C) Hitler 
(D) Franco 

19. Hogy nevezik a politikai, gazdasági célú pártszövetséget? 

(A) konszolidáció
(B) koalíció 
(C) korrupció 
(D) revízió 

20. Melyek igazak?   "Az első …… volt."
(A) fasiszta államfő Hitler 
(B) magyar kormányzó Horthy Miklós

(C) köztársasági elnökünk Károlyi Mihály
(D) lengyel államfő Pilsudski
21. Melyik dokumentum született legkorábban?

(A) a Nemzeti Tanács programja 
(B) Sztálin főtitkári kinevezése

(C) a versaillesi béke rendelkezései 
(D) a Népszövetség alapító okirata

22. Mi a szélsőjobb és szélsőbal diktatúrák közös jellemzője?

(A) sajtószabadság 
(B) munkanélküliség
(C) egypártrendszer
(D) fajelmélet 

23. Csak a XX. századi fiatalok jelentkezhettek …

(A) kalauznak 
(B) autóvezetésre 
(C) filmoperatőrnek 
(D) kollégistának 

24. Melyik folyó mentén alakítottak ki fegyvermentes övezetet Versailles-ban?

(A) Szajna
(B) Rajna 
(C) Elba 
(D) Duna 

25. Mi minden lehet a "talált tárgyak" osztályán?

(A) Teleki Pál cserkészkalapja 
(B) Gömbös Gyula győri programja

(C) Matuska biatorbágyi fényképe 
(D) Szent-Györgyi Albert Nobel-díja

26. Melyik betűszó takar magyar szervezetet?
(A) move
(B) nep
(C) gpu 
(D) gestapo 

27. Csak papíron kormányozták demokratikusan az 1920-as években a/z …

(A) Szovjetuniót
(B) Németországot
(C) Ausztriát 
(D) USA-t 

28. Hány hibát találsz az állításban?   bethlen istván kormányzásának parlamentáris jellegét az egypártrendszer bizonyította.
(A) 0
(B) 1 
(C) 2 
(D) 3

29. Keresd meg a helyes befejezéseket!   "az első világháború után…"
(A) újjáalakult Csehszlovákia
(B) a vesztesek jóvátételt fizettek

(C) a leghűségesebb város Pozsony lett
(D) szétesett a Monarchia

30. Állapítsd meg, hamis vagy igaz az állítás és az indoklás (külön-külön), majd karikázd be a megfelelő betűt!   “az 1930-as években a magyar külpolitikában jobbratolódás történt, mert a tengelyhatalmakhoz való közeledést angolbarátság váltotta fel."
(A) igaz – igaz 
(B) hamis – hamis 
(C) igaz – hamis  
(D) hamis – igaz
KÁLTI - KÓD 2015 – 1. forduló

5. osztály: 1A, 2C, 3D, 4A, 5A, 6C, 7D, 8A, 9A, 10D, 11D, 12ABC, 13A, 14B, 15D, 16AB, 17AD, 18A, 19ACD, 20ABD, 21C, 22D, 23D, 24A, 25A, 26D, 27A, 28C, 29D, 30C

6. osztály: 1B, 2C, 3BCD, 4C, 5D, 6BD, 7A, 8C, 9B, 10B, 11C, 12B, 13C, 14B, 15D, 16B, 17B, 18ABD, 19ACD, 20C, 21B, 22B, 23A, 24B, 25D, 26BD, 27A, 28B, 29A, 30C

7. osztály: 1C, 2D, 3C, 4BC, 5A, 6BCD, 7ACD, 8A, 9C, 10AC, 11B, 12A, 13B, 14B, 15C, 16D, 17BC, 18B, 19C, 20D, 21B, 22D, 23B, 24C, 25ACD, 26B, 27D, 28B, 29B, 30C

8. osztály: 1ABD, 2D, 3A, 4C, 5C, 6D, 7D, 8B, 9BCD, 10ABD, 11B, 12B, 13B, 14A, 15B, 16C, 17A, 18C, 19B, 20CD, 21A, 22C, 23C, 24B, 25ACD, 26A, 27A, 28B, 29BD, 30C
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5. OSZTÁLY

KÁLTI MÁRK VERSENY

2. FORDULÓ

Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. Melyik képaláírás hibás?

(A) római csapóhíd
(B) Sámuel kosara
(C) légionárius kard
(D) perzsa íj 

2. Mely fogalmak szerepelhetnek athéni, spártai és római lexikonokban is?

(A) népgyűlés 
(B) öregek tanácsa 
(C) királyság 
(D) zsoldosok 

3. Ki mondhatta? "Légióink három földrészen diadalmaskodtak!" 

(A) Hannibál
(B) Spartacus 
(C) Octavianus
(D) Nagy Károly 

4. Keresd meg a valódi reklámot! "Nálunk láthatja  …"

(A) az athéni diadalívet 
(B) az alexandriai cédrust

(C) a rómaiak harci elefántját
(D) a pannóniai padlófűtést

5. Hiába keresed az ókori Rómában a …

(A) Colosseumot
(B) Circus Maximust
(C) Parthenónt 
(D) Pantheont 

6. Akik Athénban a legtöbb cserépszavazatot kapták, azokat …

(A) kitüntették 
(B) megölték 
(C) előléptették 
(D) száműzték 

7. Számold meg a római fogalmakat!   szenátus, provincia, amfora, légió, amfiteátrum, limes, falanx, konzul, vétó, polisz
(A) 10
(B) 9 
(C) 8 
(D) 7 

8. "Nagy veszély fenyegeti városainkat, az ellenség közeledik. Válasszunk …"
(A) gladiátort 
(B) diktátort 
(C) néptribunust 
(D) veteránt 

9. A történelem első …….. Rómában épült.

(A) könyvtára 
(B) kupolája 
(C) emeletes háza  
(D) iskolája

10. "Jó hír" – vagyis 
(A) MUILÉGNAVE 
(B) ADNEGEL
(C) AILBIB 
(D) EYLKERE 

11. Az ókori földrajztudós, Strabón ázsiai útja során hajóval szelte át  …

(A) a Nílust 
(B) a Tiberist
(C) az Adriai-tengert
(D) a Tigrist 

12. Mi volt Scipió "mellékneve"?

(A) Australus
(B) Augustus 
(C) Asianus 
(D) Africanus 

13. Nem uralkodóról kapta nevét ……… városa.

(A) Konstantinápoly 
(B) Róma 
(C) Karthágó 
(D) Alexandria 

14. Nem arab értelmező szótárba tartozik a/z … fogalom.

(A) iszlám 
(B) püspök 
(C) mecset
(D) Korán

15. Melyik igaz?

(A) Az athéni népgyűlésen a 20 év feletti szabad görög férfiak vehettek részt.

(B) Rómát a monda szerint a Kr.e. VII. században alapították.

(C) Babilon földjét a monszun tette termékennyé.

(D) A perzsák, a rómaiak és a makedónok is elfoglalták a fáraók földjét.

16. Melyik igaz? "Róma első ….… volt."

(A) provinciája Itália
(B) császára Caesar
(C) istene Zeusz
(D) királya Romulus
17. Kinek az "álneve" lehetett OSTATEN ORSI? (Állítsd sorba a betűket!)

(A) Homérosz
(B) Attila
(C) Livius
(D) Dareiosz

18. Ki írhatott be az ókori diák ellenőrzőjébe? 

(A) Spártában a fuvolát oktató tanár
(B) A föníciai ABC-t oktató tanár

(C) A babiloni hieroglifát oktató tanár
(D) A római ékírást oktató tanár

19.Melyik birodalom fővárosa volt Aachen?

(A) IAMÓR
(B) ICNÁZIB
(C) KNARF 
(D) ASZREP

20. Keresd meg az összes ókori államra illő fogalmakat!

(A) vannak gazdagok és szegények
(B) a szegények adót fizetnek 

(C) sok istenben hisznek
(D) törvényeket hoznak

21. Mi minden szerepelhet Caesar emlékirataiban?

(A) A kocka el van vetve 
(B) Legalább árnyékban harcolunk.

(C) Tűzbe tettem a kezem
(D) Jöttem, láttam, győztem

22. Keresd meg a helyes sorrendet!   1-felesleg   2-városfal   -horda   4-polisz 5-tűzrakás  6-toronytemplom  7-olimpia  8-a mellső végtagok kézzé alakulnak

(A) 8 1 7 2 3 4 5 6 
(B) 8 3 5 1 2 6 4 7
(C) 8 5 3 6 2 7 1 4
(D) 5 8 3 1 7 4 6 2

23. Milyen feliratokkal találkozhatsz egy képzeletbeli állatkertben?

(A) willendorfi bölény 
(B) araráti galamb

(C) krétai bika
 
(D) makedón ló

24. Kiket fűzött össze tényleges "apa–fia" kapcsolat?

(A) Romulust és Remust 
(B) Caesart és Brutust

(C) Minószt és Minotaurust 
(D) Daidaloszt és Ikaroszt

25. Keresd meg a hibás párosítást!

(A) szerzetes – kolostor 
(B) Bizánc – Kába-kő

(C) Jeruzsálem – keresztes hadjárat
(D) hűbérúr – hűbéres 

26. A középkori Európában minden földesúr ….… volt.

(A) hűbérúr 
(B) adófizető 
(C) írástudó 
(D) katonáskodó 

27. Fegyverhordozó apródként ne készíts urad keze ügyébe …

(A) számszeríjat 
(B) dárdát 
(C) pajzsot 
(D) kardot 

28. Mi történt a Kr.u. IV. században?

(A) a barbárok elfoglalták Rómát 
(B) elpusztult Pompeji

(C) Mohamed Mekkából Medinába futott 
(D) kettészakadt a Római Birodalom 

29. Keresd meg a lovagi erényeket!

(A) kódexmásolás
(B) pénzverés 
(C) vallásosság 
(D) udvariasság

30. Mit kapott a jobbágy urától?
(A) házat
(B) veteményest 
(C) ajándékot 
(D) szerszámokat
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6. OSZTÁLY

KÁLTI MÁRK VERSENY

2. FORDULÓ

Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. Melyik az a helyszín, amelyik nem békekötésről nevezetes?

(A) Bécs 
(B) Szatmár 
(C) Temesvár 
(D) Vasvár 

2. Melyik hibás a Hódoltságra vonatkozó megállapítások közül?

(A) gyermekadót szedtek 
(B) növekedett a mezővárosok száma

(C) a janicsárok földbirtokokat kaptak 
(D) pasák irányították a vilajeteket 

3. A Mayflower 1620-ban indult az Újvilágba. Kik voltak az utasai?

(A) a keresztesek
(B) a vasbordájúak 
(C) a puritánok 
(D) a jakobinusok

4. Keresd meg a helyes párosítást!

(A) MDLII – Zrínyi kirohanása 
(B) MDCLXXXIV–Buda visszafoglalása

(C) MDCVII – ónodi trónfosztás
(D) MDLXVIII–erdélyi vallásszabadság 

5. Mit visz a kalmár?

(A) alamizsnát 
(B) portékát 
(C) regulát 
(D) miniatúrát 

6. Mai határainkon belül…

(A) szenvedett vereséget Dózsa György 
(B) született a magyar nyelvű Biblia

(C) raboskodott Hunyadi Mátyás 
(D) koronázták Mária Teréziát

7. Történelmi időutazásaid során valóban találkozhatsz …

(A) Luther Mártonnal Genfben 
(B) Báthori Istvánnal Krakkóban

(C) II. Rákóczi Ferenccel Munkácson 
(D) Jurisics Miklóssal az egri bástyán

8. A szultán koronáját nem teszem fejemre! – adta hírül … 

(A) Bocskai István 
(B) II. Lajos 
(C) Thököly Imre
(D) Fráter György 

.
9. Az Újvilág birtoklásáért folytatott vitát a ………. döntötte el.

(A) pápa 
(B) szultán 
(C) német császár
(D) spanyol király 

10. Keresd meg a hibás befejezést! "A XVIII. századi Magyarország …"
(A) gyorsan benépesült 
(B) magyar lakóinak száma megnőtt (C) a birodalom éléstára volt 
(D) céhes iparral rendelkezett

11. Mivel fizettek a törökök?

(A) dzsámival 
(B) ramadánnal 
(C) akcséval 
(D) müezzinnel 

12. 1793-ban vérpadon végezte életét …

(A) Martinovics I. 
(B) I. Károly 
(C) Danton 
(D) XVI. Lajos 

13. Kik ültek a magyar trónon 1301-1526 között?

(A) a kalapos 
(B) a könyves 
(C) a dobzse 
(D) az igazságos 

14. Melyik szerzetesrendet hozta létre a katolikus megújulás igénye?

(A) SÉCNEB 
(B) SECNEREF 
(C) SOLÁP 
(D) ATIUSZEJ 

i
15. Mi volt a francia országgyűlés elnevezése MDCCXCIV-ben?

(A) enciklopédia
 (B) kongresszus 
(C) parlament
(D) konvent 



16. Melyik párosítás kerülhet be a történelmi fogalomtárba?

(A) bandérium – zsoldos hadsereg 
(B) protestál – támogat  

(C) arasz – súlymérték 
(D) reformál – megújít 

17. Miről találhatsz érdekességeket a világhálón?

(A) Bethlen Gábor hajdúiról 
(B) Bocskai felségárulási peréről

(C) az angol Legyőzhetetlen Armadáról
(D) Szapolyai János fejedelemségéről

18. Hiába keresed a történelmi múzeumban …

(A) Loyolai Ignác páncélját 
(B) Tomori Pál csuháját

(C) Comenius tankönyvét 
(D) a kassai minaret makettjét

19. Keresd meg az amerikai angol gyarmatot!

(A) Normandia 
(B) Galícia 
(C) Szilézia
(D) Virginia 

20. A XVIII. században Pozsony …..… volt.

(A) koronázó város 
(B) érseki székhely
(C) országgyűlés helye
(D) végvár

21. Napóleon seregei nem jártak a mai … területén.

(A) Magyarország 
(B) Belgium 
(C) Románia 
(D) Olaszország 

22. Melyik igaz?

(A) Kőszeg ostromakor Magyarországnak két királya volt.

(B) 1804-ben Napóleon Párizsban Franciaország királyává koronázta magát.

(C) I. Péter és XVI. Lajos kortársak voltak.

(D) Kolumbusz a csendes-óceáni San Salvador szigetén ért partot.

23. Mit visz az Újvilágba igyekvő "kishajó"?

(A) TÁKYLUP
(B) TÁKIRPap
(C) TÉVÁK 
(D) TÁCIROKUK 

24. Ki volt TESTÖLEKTEDH GÉZA "apja"? (Állítsd sorba a betűket!)

(A) Napóleon
(B) Washington 
(C) Robespierre 
(D) Diderot 

25. Melyik helyszín illik az MDCCLXXXIX-es évszámhoz?

(A) austerlitz
(B) Versailles 
(C) Lipcse 
(D) Waterloo 

26. Ki ült a magyar trónon, amikor XVI. Lajos összehívta a rendi gyűlést?

(A) Mária Terézia
(B) II. József 
(C) II. Lipót 
(D) I. Ferenc 

27. Keresd meg a jó befejezéseket! "Mária Terézia …"

(A) rendezte a jobbágyterheket 
(B) apját követte a trónon

(C) évente megjelent az országgyűlésen
(D) oktatási rendeletet adott ki

28. Melyek kapcsolódnak a francia történelemhez?

(A) Bourbon
(B) Bastille 
(C) Boston 
(D) Bonaparte

29. Keresd meg a II. Józsefre illő fogalmakat!

(A) III.Károly unokája 
(B) türelmi rendelet
(C) 10 kerület 
(D) latin nyelv

30. Ki tartozott Franciaországban az I. rend tagjai közé?
(A) a király
(B) a plébános 
(C) a tanító 
(D) a polgár
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2. FORDULÓ

Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. Az 1847-ben a pozsonyi követ személyéről  … folyt a leghevesebb vita.

(A) Szegeden
(B) Kolozsvárott 
(C) Brassóban 
(D) Zágrábban 

2. Keresd meg a tőkés állam jellemzőjét!

(A) a jobbágyok gépeket vásárolnak
(B) szakszervezetek alakulnak

(C) nő az analfabéták száma 
(D) először kapnak bért a munkások

3. Melyik titulust hagyták figyelmen kívül a felsőtáblán?

(A) báró
(B) professzor 
(C) herceg 
(D) gróf

4. Kiknek az aláírása szerepel a jobbágyok helyzetét befolyásoló döntéseken?

(A) I. Lajos
(B) III. Károly 
(C) V. Ferdinánd 
(D) Mária Terézia 

5. Mi a közös a városokban: Vác – Pest – Szolnok?

(A) kőszínházaknak adtak otthont
(B) Jellasics feldúlta

(C) 1848-49-ben kormányszékhely volt
(D) vasútállomással büszkélkedhettek

6. A/z ………. tagjai kérdés-felelet formájában fejtették ki nézeteiket.

(A) Reformátorok Társasága 
(B) Tízek Társasága

(C) Ellenzéki Párt

(D) Védegylet

7. Melyik idézet származik márciusi ifjútól?

(A) Magyarország nem volt, hanem lesz.
(B) Rabok legyünk vagy szabadok?

(C) Leborulok a nemzet nagysága előtt. 
(D) Életünket és vérünket.

8. Melyik párosítás szerepelhet az idegen szavak szótárában?

(A) regiment – egyenruha
(B) kokárda – háromszínű zászló

(C) korteskedés – hadba hívás
(D) barikád – torlasz 

9. Számold meg az aradi vértanúkat!  Aulich Lajos, Batthyány Lajos, Damjanich János, Kiss Ernő, Klapka György, Lázár Vilmos, Libényi János, Török Ignác
(A) 5
(B) 6 
(C) 7 
(D) 8 

10. Ki hiányzott a bécsi kongresszusról?
(A) osztrák császár
(B) porosz király 
(C) francia császár 
(D) orosz cár 

11. Mivel díszíthette Klauzál Gábor miniszteri dolgozószobáját?

(A) SUFARGARAP 
(B) VYNÖKNAT 
(C) DRAK 
(D) EVÉKAZÚB

12. 1848. márciusában a ….. ülésező ..… országgyűlés 31 törvényt alkotott.

(A) Pesten 
(B) Pozsonyban 
(C) népképviseleti 
(D) rendi 

13. Melyik törvény került megvalósításra királyi szentesítés nélkül? 

(A) gyáralapítás joga
(B) 200 000 újonc 
(C) közös teherviselés (D) magyar nyelv

14. Ki volt a második bécsi forradalom áldozata?

(A) Paskievich
(B) Baritiu 
(C) Metternich
(D) Latour

15. Kik járnak "jó helyen"?

(A) Damjanich János – Szolnok 
(B) Bem József – Nagyszeben

(C) Móga János – Pákozd   
(D) Görgei Artúr – Kápolna 




16. Melyik igaz?

(A) Guyon Richard 1849 januárjában seregeivel áttört a Vereckei-hágón.

(B) Kossuth kormányzóelnökként köszöntötte Buda visszafoglalóit.

(C) A földdel felszabadított jobbágyokból földesurak lettek.

(D) "A vén zászlótartó" unokáját Segesvárnál látták utoljára.

17. A polihisztor ………ember.

(A) sokféle tudományban jártas
(B) városállamok történetét kutató

(C) megjelenő újságcikkeket ellenőrző
(D) kémtevékenységet folytató

18. Milyen nézeteket képviselt SÁBER LILI? (Állítsd sorba a betűket!)
(A) szabadelvű
(B) maradi
(C) diktatórikus
(D) romantikus
19. Amikor megszületett a/z …, okafogyottá vált a nemesi adómentesség.

(A) türelmi rendelet 
(B) állandó hadsereg
(C) úrbéri rendelet 
(D) háziadó 

20. Az áprilisi törvények megszüntették a jobbágyok …

(A) dézsmáját
(B) röghöz kötését 
(C) robotmunkáját
(D) feletti úriszéket 

21. Melyik a "kakukktojás" 1849 tavaszán?

(A) Debrecen 
(B) Isaszeg 
(C) Tápióbicske
(D) Gödöllő

22. A népképviseleti választásokon nem számított a/z …

(A) életkor
(B) jövedelem 
(C) foglalkozás 
(D) vallás

23. A felvilágosult abszolutizmus idején …

(A) cél a korszerűsítés
(B) nő az országgyűlés szerepe

(C) bővülnek a nemesi kiváltságok 
(D) romlik a jobbágyok helyzete 

24.  A Lajtán átkelő seregeink 1848 októberében …… felé igyekeztek.

(A) Olmütz 
(B) Schwechat 
(C) Temesvár
(D) Mór

25. "Kijelentjük, hogy az egyesült gyarmatok szabad államok" – hangzott el…

(A) Washington 1876
(B) Boston 1773 
(C) Philadelphia 1776
(D) Párizs 1783

26. Kiknek az aláírása törvényesíthette a Pest-Pécs vasútvonal építését?

(A) Batthyány L.
(B) Széchenyi I. 
(C) Kossuth L. 
(D) V. Ferdinánd

27. Hány hibát találsz?   "Március 15-én az ünneplő sokaság maga húzta át Táncsics kocsiját a Lánchídon az Akadémiára."

(A) 0
(B) 1 
(C) 2 
(D) 3

28. Mit követelt Kossuth a kibővített felirati javaslatban?

(A) alkotmányt 
(B) felelős kormányt
(C) magyar nádort 
(D) új királyt 

29. Valóban aláírta V. Ferdinánd ….

(A) az egyezséget "Európa zsandárjával"
(B) Windischgrätz támadási parancsát

(C) az árvízi hajós szabaduló levelét
(D) az olmützi alkotmányt

30. Az áprilisi törvények…

(A) a Helytartótanácsot Pestre helyezték
(B) alkotmányos királyságot teremtettek

(C) engedélyezték az OHB működését
(D) elrendelték az önkéntes örökváltságot 
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Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. "Különkiadás! Tőzsdekrach New Yorkban!" Ára két …?

(A) forint 
(B) korona 
(C) garas 
(D) pengő 

2. Melyik országot rajzolták fel legkésőbb Európa térképére?

(A) Osztrák Köztársaság 
(B) Lengyel Királyság 

(C) Francia Köztársaság 
(D) Dán Királyság 

3. Mikor született MURETKI DÓRI? (Állítsd sorrendbe a betűket!)

(A) MCMXIV
(B) MCXVIII 
(C) MCMXIX 
(D) MCMXX

4. Milyen csapatok harcoltak Leónidasz földjén a második világháborúban?

(A) szovjet
(B) angol 
(C) olasz 
(D) német 

5. Ami az I. világháború után Törökország számára Sevres, az …

(A) Bulgáriának Neuilly 
(B) Ausztriának Saint-Germaine

(C) Olaszországnak Versailles 
(D) Romániának Breszt-Litovszk

6. Melyik szerepelhet egy történelmi fogalomtárban?

(A) autonómia – közkegyelem 
(B) többpárti – koncepciós 

(C) revízió – megszilárdulás 
(D) törvényes – legális 

7. Távolítsd el a hamis tárgyat a "szürke eminenciás" vitrinjéből!

(A) népszövetségi kölcsön okmánya 
(B) földreform tervezete

(C) egyezség a szociáldemokratákkal 
(D) munkáskamarák létrehozása 

8. Német-olasz döntőbizottság határozott a város visszacsatolásáról, ahol …

(A) Vécsey Károlyt kivégezték 
(B) Mária Teréziát koronázták

(C) II. Rákóczi Ferenc gyerekeskedett
(D) Losonczi István védte várát

9. Keresd meg az ugyanabban az évben történteket!

(A) örökbarátsági szerződés Jugoszláviával 
(B) London terrorbombázása

(C) furcsa háború
 
(D) a második front megnyitása

10. Mely városokat nem foglalta el Hitler?
(A) a Nagy Péter által alapítottat 
(B) Cromwell székhelyét

(C) a három nagy első találkozási helyét
(D) a labdaházi eskü városát

11. Kit vár AMEA NELLI? (Állítsd sorba a betűket!)

(A) lovas tengerészt
(B) sivatagi rókát
(C) tigrist
(D) vörös grófot 

12. Milyen új találmányt vetettek be a második világháborúban?

(A) németek-harci gázt (B) angolok-radart 
(C) franciák-T34-t
(D) USA-katyusát
13. A második világháború …… megtámadásával vált tényleges világháborúvá.

(A) Midway 
(B) Sztálingrád
(C) Tunisz
(D) Pearl Harbor 

14. A … vezette ország  "boldog húszas" évekkel büszkélkedhetett.

(A) Sztálin
(B) Mussolini 
(C) Wilson
(D) Hindenburg

15. Az 1920-as években ismerkedett meg az ország a …… fogalommal.

(A) ZSÉKRESC
(B) ATSIGÉLLOK 
(C) ÓICÍLAOK
(D) ÓKALNOGAV




16. Melyik plakát jelent meg legkorábban a pesti utcákon?

(A) Mindenkihez 
(B) Köztársaságot 
(C) Nem,nem,soha 
(D)Mindent vissza

17. Trianon után a pozsonyi egyetem könyvtára a/z …… városába költözött.

(A) első magyar egyetem
(B) harmadik kormányzóválasztás 

(C) Szemere-kormány székhelyének
(D) őszirózsás forradalom

18. Mely országok váltak agresszió áldozatává 1940-ben?

(A) Litvánia
(B) Etiópia 
(C) Lettország 
(D) Portugália 

19. Melyik a "legöregebb" orosz fogalom?

(A) AMUD
(B) KIVESLOB
(C) ZOHLOK 
(D) ECUD 

20. Folytasd a megrázó felsorolást!   Mauthausen, Treblinka, Bergen-Belsen

(A) Dunkerque
(B) Bled
(C) Prohorovka 
(D) Buchenwald 

21. Ki irányította Magyarországot, amikor összeült a párizsi békekonferencia?

(A) Horthy Miklós
(B) IV. Károly 
(C) Garbai Sándor 
(D) Károlyi Mihály

22. Ki az, aki idegen nyelven beszél?

(A) De Gaulle franciául 
(B) Wallenberg svédül

(C) Hoover angolul
 
(D) Tito spanyolul

23. Milyen sorrendben szállták meg a németek?   1-Csehszlovákia,2-Dánia, 

3-Lengyelország, 4-Ausztria, 5-Magyarország, 6-Jugoszlávia, 7-Franciaország

(A) 2 4 1 3 5 6 7 
(B) 4 1 3 2 7 6 5
(C) 4 3 1 2 7 6 5
(D) 7 3 5 2 1 4 6

24. Milyen a kollaboráns kormány?

(A) többpárti 
(B) előítéletes 
(C) együttműködő 
(D) maradi 

25. Ki adhatta fel az apróhirdetést?   "Tiszta, szénpormentes mozdonyom vezetésére elektromos ismeretekkel rendelkező vezetőt keresek!"

(A) Kánya Kálmán
(B) Csonka János
(C) Kandó Kálmán 
(D) Kós Károly 

26. "Elsőként Károlyi Mihály kormánya döntött" – milyen téren?

(A) sajtószabadság 
(B) női választójog
(C) polgári iskola
(D) trónfosztás 

27. Teleki Pál miniszterelnökségei idején…

(A) elkészítette nemzetiségi térképét 
(B) befogadta a lengyel menekülteket

(C) aláírta az első zsidótörvényt 
(D) megfékezte a vörös terrort 

28. Magyarországon először a zsidók ….… korlátozták.

(A) munkavállalását
(B) tanulását
(C) lakóhelyét
(D) házasságát

29. Hol döntöttek európai határokról? 

(A) Moszkvában 
(B) Münchenben 
(C) Bécsben 
(D) Nürnbergben

30. Állapítsd meg, hamis vagy igaz az állítás és az indoklás (külön-külön), majd karikázd be a megfelelő betűt!   "1939.VII.23-án Molotov és Ribbentrop megnemtámadási szerződést írtak alá, mert ez biztosította a Szovjetunió semlegességét Csehszlovákia feldarabolásakor." 
(A) igaz – igaz 
(B) hamis – hamis 
(C) igaz – hamis 
(D) hamis – igaz  
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Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. Melyik képet találhatod meg egy történelemkönyvben?

(A) Mózes az Araráton
(B) Gilgames Babilonban

(C) Nagy Károly Gordionban
(D) Remus a Tiberis partján

2. Kinek lehetett hűbérura?

(A) királynak 
(B) kontárnak 
(C) kisbirtokosnak 
(D) apródnak

3. "Ha nagy leszek, bognár leszek, …… fogok készíteni!"
(A) hordókat
(B) kancsókat 
(C) fegyvereket 
(D) kerekeket 

4. "Jeruzsálem minket illet!" – mondták a …

(A) buddhisták
(B) keresztények 
(C) zsidók
(D) muszlimok

5. Melyik folyó öntözte a magyar őshaza területét?

(A) Duna
(B) Volga
(C) Tisza 
(D) Dnyeper 

6. Először a középkori ember látott …

(A) emeletes házat
(B) vízvezetéket 
(C) csapóhidat 
(D) kódexet

7. Melyik ige hiányzik a szerzetesek "szótárából"?

(A) meggyógyítom
(B) megtanítom
(C) ítéletet hirdetek
(D) leszüretelem

8. Keresd meg a helyes időrendet! 1-Nagy Károly   2-Periklész   3-Spartacus
    4-Géza fejedelem   5-Attila   6-I. István   7-Augustus   8-Mohamed próféta

(A) 2 3 5 7 8 6 4 1
(B) 3 2 5 6 1 8 4 7
(C) 3 4 5 1 6 7 8 2
(D) 2 3 7 5 8 1 4 6

9. Mit mondhat az idegenvezető a Nílus partján? "3-kor találkozunk ……előtt."
(A) a szfinx 
(B) a Colosseum
(C) a Parthenón 
(D) az Istar-kapu
10. Kik voltak ellenfelek?

(A) Odüsszeusz – Minotaurusz
(B) Koppány – Vajk 

(C) Dávid – Salamon

(D) Scipio – Hannibál 

11. Válaszd ki a helyes párosításokat!

(A) agóra – kétfülű váza
(B) reneszánsz – újjászületés   

(C) provincia – városállam
(D) evangélium – jó hír 

12. Hol született a savariai kereskedő?

(A) Pécsett 
(B) Óbudán 
(C) Szombathelyen 
(D) Sopronban 

13. Mi mindenről találhatsz anyagot a világhálón?

(A) Szvatopluk és a fehér ló esete
(B) Thészeusz a labirintusban

(C) Babilon köszönti olimpiai bajnokait
(D) Porcelánfestők a Sárga folyónál

14. Kiknek a "munkahelye" volt az aréna?

A) KOROTÁNEZS
(B) KOROTÁTKID 
(C) KOROTÁIDALG
(D) KONÁRETEV

15. Valóban találkozhatott …

(A) Gellért püspök és Imre herceg 
(B) Caesar és Brutus

(C) Nagy Sándor és Arisztotelész 
(D) Justinianus és Néró császár

16. Melyik hónapot nevezhették el a naptárban a rómaiak hadistenéről?

(A) március
(B) június
(C) július 
(D) augusztus

17. Melyek találhatók ugyanazon a földrészen?

(A) Aachen
(B) Augsburg 
(C) Alexandria 
(D) Athén 

18. Hol tartották őseink a nyílvesszőiket?

(A) perselyben
(B) tarsolyban 
(C) tegezben 
(D) kengyelben

19. Kalandozó őseink nem jártak a mai …… területén.

(A) Törökország 
(B) Olaszország 
(C) Románia 
(D) Franciaország

20. Ki kereshette orvosi táskáját a talált tárgyak osztályán?

(A) Homérosz
(B) Hérodotosz 
(C) Horatius 
(D) Hippokratész 

21. A felsoroltak közül hány szót ismerhettek honfoglaló őseink?   gyepű, turul,
     nemez, nehézeke, plébános, adó, táltos, eretnek, céhláda , kutya

(A) 10
(B) 8
(C) 7 
(D) 5

22. Melyik a valódi honfoglalás kori emlék?

(A) Botond baltája
(B) Árpád kopjája 
(C) Ond számszeríja(D) Lehel kürtje 

23. Ki "furakodott be" a császárok közé?

(A) Constantinus
 (B) Tacitus 
(C) Hadrianus 
(D) Octavianus

24. Mit követeltek a rómaiak a punoktól? (Pótold a hiányzó betűket!)

(A) h_d_s_rc_t 
(B) r_bsz_lg_t 
(C) zs_ld_t
(D) n_p_d_j_t

25. Keresd meg az igaz állítást!

(A) Az első térítőpapokat Géza fejedelem hívta be az országba.

(B) I. Istvánt a kereszténység terjesztéséért 1038-ban a pápa szentté avatta.

(C) Az arabok 1453-ban elfoglalták Konstantinápolyt.

(D) A középkori városok lakói adómentességet élveztek.

26. Mi volt a középkori "turizmus" leggyakoribb formája?

(A) legenda
(B) böjt 
(C) zarándoklat 
(D) alamizsna 

27. Mely települések őrzik honfoglalás kori törzsek nevét?

(A) Gézaháza
(B) Nyírtass
(C) Diósjenő 
(D) Tiszakürt 

28. Mi minden kerülhet be államalapító királyunk múzeumi tárlójába?

(A) fejedelmi jelvénye
(B) aranydénárja

(C) a vármegyék térképe 
(D) püspökségek alapítólevele

29. Melyik trióban szerepel nem odaillő fogalom?

(A) selyem, iránytű, hangjelölő írás
(B) múmia, hieroglifa, balzsamozás

(C) légió, amfiteátrum, limes 
(D) robot, terményadó, ajándék

30. Melyik helyes?
(A) 895 – államalapítás 
(B) Kr.e. 776 – Róma alapítása

(C) 622 – vérszerződés Etelközben 
(D) 476 – az ókor vége 
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Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. "Visszaútra szóló hajójegyem kárba veszett" – sajnálkozott …

(A) Kolumbusz
(B) Vasco da Gama
(C) Amerigo Vespucci   (D) Magellán

2. Melyik igaz?

(A) Kölcsey Ferenc a Pesti Hírlap állandó munkatársa volt.

(B) Az első európai ember a XV. században jutott el az Újvilágba.

(C) MDCLXXXII-ben Magyarország négy részre szakadt. 

(D) Minden jobbágycsalád kapuadót fizetett földesurának.

3. Melyik fogalom került tévesen a tőkés társadalom lexikonjába?

(A) püspök 
(B) vállalkozó 
(C) tanító 
(D) jobbágy  

4. Elsőként a XIX. században jelentkezhettek a fiatalok …… képzésre.

(A) mozdonyvezető 
(B) könyvtáros
(C) hajóskapitány
(D) gőzgépjavító 

5. Hány "Nagy" uralkodóra ismersz? péter, károly, béla, leó, frigyes, józsef, istván, lajos, lászló, mátyás, sándor,  ferdinánd
(A) 10
(B) 8 
(C) 6 
(D) 5 

6. Mikor tartottak koronázási ünnepségeket?

(A) 1458
(B) 1464 
(C) 1780 
(D) 1804

7. Valóban találkozhatsz …

(A) Hunyadi Mátyással Bécsben 
(B) Napóleonnal Londonban

(C) Kazinczy Ferenccel Széphalmon
(D) Széchenyi Istvánnal Nagycenken

8. Keresd meg Erdély vajdáit!

(A) Szapolyai János
(B) Hunyadi János 
(C)János Zsigmond 
(D) Bottyán János

9. Melyik festmény örökít meg XVI. századi eseményt?

(A) Buda visszafoglalása 
(B) Hunyadi László siratása

(C) Zrínyi és Frangepán a bécsújhelyi börtönben
(D) Zrínyi kirohanása

10. Melyik csatahely található más földrészen, mint a másik három?
(A) Yorktown
(B) Borogyino 
(C) Trafalgar
(D) Austerlitz

11. Ha választott testület áll egy ország élén, akkor …… van.

(A) ARÚTATKID
(B) GÁSASRÁTZÖK(C) GÁSRÁZSÁSC
(D) GÁSYLÁRIK

12. "Gyere velem a Zeneakadémiára, ismerkedjünk meg …… munkásságával."
(A) Semmelweis I.
(B) Liszt Ferenc 
(C) Barabás Miklós 
(D) Arany János 

13. Válaszd ki a reformkorban született műveket!

(A) Balítéletek

(B) Törvényhatósági Tudósítások

(C) Nemzeti Múzeum alapítólevele
(D) Hitel

14. Melyik ország került tévesen a forradalmi Franciaországot támadók közé?

(A) Poroszország
(B) Oroszország
(C) Spanyolország
(D) Ausztria

15. Egészítsd ki!   "A reformkori országgyűlések … üléseztek."
(A) német nyelven
(B) két táblában
(C) Pozsonyban 
(D) évente



16. Miről szól az 1844. évi II. törvény? 

(A) Ellenzéki Párt
(B) Védegylet 
(C) magyar nyelv 
(D) választójog 

17. A felfedezések következtében meggazdagodtak a/z …… menti országok.

(A) Atlanti-óceán
(B) Indiai-óceán 
(C) Csendes-óceán 
(D) Adriai-tenger
18. A három részre szakadt Magyarország korában …

(A) létrejött a Szent Szövetség
(B) Kőszeget Jurisics Miklós védte

(C) Angliában a vasbordájúak harcoltak  
(D) életét áldozta Dugovics Titusz  

19. Válaszd ki a legrégebbi találmányt!

(A) vitorlás hajó 
(B) fonó Jenny
(C) szügyhám
 (D) repülő vetélő 

20. Válaszd ki a reformkor céljait!

(A) törvény előtti egyenlőség
(B) jobbágyfelszabadítás

(C) köztársaság kikiáltása 
(D) születési előjogok eltörlése

21. Keresd meg a mai határainkon belül látogatható emlékhelyeket! 

(A) I. Lajos négytornyú vára
(B) az 1707-es trónfosztás helyszíne

(C) Mária Terézia koronázási városa
(D) a Festetics alapította Georgicon
22. Megyegyűlési megbízólevéllel érkezett a pozsonyi diétára …

(A) Deák Ferenc 
(B) Wesselényi M. 
(C) Batthyány L. 
(D) Széchenyi I. 

23. Keresd meg a helyes párosításokat!

(A) reform = újítás
(B) cenzúra  = vagyonhoz kötött választójog

(C) enciklopédia = könyvtár 
(D) blokád = zárlat  

24. Melyik javított a jobbágyok helyzetén a reformkorban?

(A) az ősiség eltörlése
(B) a gyáralapítás joga

(C) az önkéntes örökváltság
(D) a kötelező örökváltság

25. Biztos, hogy nem randevúztak reformkori fiatalok …… előtt.

(A) a balatoni hajóállomás 
(B) a debreceni vasútállomás

(C) az óbudai hajógyár 
(D) a Nemzeti Múzeum 

26. Állítsd sorrendbe! 1-Hess András   2-Samuel Morse   3-Anonymus   4-Kálti Márk
    5-Gutenberg   6-Károli Gáspár   7-Pázmány Péter   8-Lotharingiai Károly

(A) 3 5 4 2 6 8 7 1
(B) 3 4 5 1 6 7 8 2
(C) 8 6 4 2 1 3 5 7
(D) 3 4 6 1 5 8 2 7

27. Kik kapcsolhatók Erdélyhez?

(A) Zrínyi Miklós 
(B) Wesselényi M. 
(C) Fráter György 
(D) Pázmány P.

28. "A hatalmat az uralkodó a néptől kapja" – hangoztatták a …… hívei.
(A) humanizmus
(B) reneszánsz
(C) nacionalizmus
(D) felvilágosodás

29. Melyik békekötés zárta le a másfél évszázados török uralmat hazánkban?

(A) szatmári 
(B) bécsi 
(C) vasvári 
(D) karlócai

30. Mátyás ámulattal figyelte, amikor jobbágyai …
(A) szőlőt kötöztek

(B) krumplit vetettek


(C) kukoricát kapáltak 
(D) paradicsomot karóztak 
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Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. Keresd meg a reformkor és a dualizmus közötti különbségeket!

(A) Habsburg uralkodó
(B) felelős kormány

(C) kétkamarás országgyűlés 
(D) tőkehiány

2. Mely mai országokra terjedt ki Napóleon uralma hatalma csúcsán?

(A) Anglia 
(B) Spanyolország
(C) Lengyelország
(D) Ausztria

3. Hol találkozhattál tüntetőkkel 1848. március idusán?

(A) a Lánchíd oroszlánjainál 
(B) a Keleti pályaudvar előtt

(C) a budai Landerer nyomda előtt 
(D) az orvosi egyetemen 

4. A népképviseleti és a dualizmus kori országgyűlés egyaránt dönthetett …

(A) oktatásról 
(B) toborzásról 
(C) külkapcsolatról 
(D) választójogról 

5. Kik harcoltak az évszázadok során a Habsburgok ellen? 

(A) Bocskai István
(B) Vécsey Károly
(C) Hunyadi János 
(D) Szapolyai J.

6. Hiába keresed tankönyvedben azt a képet, amelyen …… látható.

(A) Gábor Áron rézágyúja
(B) Görgei Artúr az Operaházban

(C) A haza bölcse a Ferenc József hídon
(D) Kossuth Lajos török földön

7. Mikor született meg hazánkban az alkotmányos királyság?

(A) 1848.III.15.
(B) 1848.IV.11. 
(C) 1849.IV.14.
(D) 1849.V.21.

8. Keresd meg a helyes időrendet!   1-ősiség eltörlése, 2-polgári anyakönyvezés,
3-népiskolai törvény, 4-hivatalos magyar nyelv,5-Pest-Buda-Óbuda egyesítése, 
6-gyáralapítási jog, 7-úrbéri rendelet, 8-türelmi rendelet
(A) 7 8 4 1 6 3 2 5
(B) 7 8 6 4 1 3 5 2
(C) 8 7 4 5 1 3 2 6
(D) 5 6 3 2 4 1 7 8

9. Melyik csata hadvezérét végeztek ki 1849. október 6-án ?

(A) pákozdi
(B) szolnoki 
(C) komáromi 
(D) piski 

10. Mit ünnepelt az ország MDCCCXCVI-ban?

(A) a honfoglalás centenáriumát
(B) az államalapítás millenniumát

(C) Ferenc József 30. koronázási évfordulóját
(D) Hajós Alfréd olimpiai érmét 

11. Mely fogalmat nem használják az USA történelmét tanuló diákok?

(A) rezervátum
(B) jogegyenlőség 
(C) dinasztia 
(D) kongresszus 

12. 1514, 1552 és 1849 is fekete betűkkel került be …… krónikájába.

(A) Szigetvár
(B) Temesvár
(C) Kolozsvár
(D) Fehérvár
13. Melyik szó került be a kiegyezés után szótárunkba?

(A) zsandár
(B) villamosjegy 
(C) vöröskereszt 
(D) világkiállítás

14. Nem magyar történelmi személyt jelöl a …… ragadványnév

(A) szép akasztott
(B) vasminiszter 
(C) generális 
(D) vaskancellár 

15. Kinek lehetett malomkerék a jele az óvodában?

(A) Bessemer
(B) Mechwart
(C) Remington 
(D) Lumière

16. "A megjelentek 72 %-a birtokos nemes, 25 %-a városi polgár, 3 %-a paraszt és értelmiségi" – olvasható az országgyűlés … évi jegyzőkönyvében.

(A) MDCCCXXV.
(B) MDCCCXLVIII.
(C) MDCCCXXXVI.
(D) MDCCCLII.

17. Hány utazásra fizetnél be?   "Jöjjön velünk a csehországi Olmützbe, az ausztriai Austerlitzbe, a szlovákiai Branyiszkóba, a romániai Segesvárra, az ukrajnai Borogyinóba!"
(A) 5
(B) 4
(C) 3
(D) 2

18. Ferenc József, mint apostoli magyar király írta alá …

(A) az olmützi alkotmányt 
(B) Bach felmentését 

(C) Andrássy külügyminiszteri megbízását
(D) Windischgrätz hadparancsát 

19. Mi minden jellemezte a XIX. század közepén az USA déli területeit?

(A) farmerek
(B) ültetvények 
(C) rabszolgasors 
(D) bérmunkások 

20. Mi volt hazánk hivatalos nyelve a Húsvéti cikk megjelenésekor?

(A) magyar
(B) latin 
(C) német 
(D) angol

21. Hiába keresel a millenniumi Magyarországon …

(A) dzsentrit 
(B) zsellért 
(C) püspököt 
(D) céhlegényt

22.Mai határainkon belül került sor Kossuth Lajos …… választására.

(A) pénzügyminiszterré 
(B) kormányzóelnökké

(C) diétai követté

(D) OHB elnökké

23. Aki megjelenés előtt sajtóterméket olvas, az … (Pótold a magánhangzókat!)

(A) V_RB_V_L
(B) C_NZ_R_L
(C) _M_GR_L 
(D) C_NTR_L_Z_L
24. Melyik igaz a XIX. században?

(A) kínai szipoly 
(B) indiai ópium 
(C) londoni földalatti
(D) bonni tea 

25. Melyik könyv nem lelhető fel a könyvtárakban?

(A) Wesselényi: Balítéletek
(B) Széchenyi: A lovakrul

(C) Bolyai Farkas: A torziós inga
(D) Napóleon: Egyiptomi hadjáratom

26. Mit viseltek a szabadságharc katonái? 

(A) TŰYTNEPPÖR
(B) TSIMROFINU
(C) TOSCÁTRAK
(D)TETNEMIGER

27. A Pesti Hírlap helyszíni tudósítója közölt beszámolót …

(A) az Akadémia alapításáról
(B) az Ellenzéki Párt létrejöttéről

(C) a pesti árvízi mentésről 
(D) a felvidéki koleralázadásról 

28. Hány hiba van az állításban?   "Kossuth – a legnagyobb magyar – 1848. április 5-én Szolnokon kitüntette Damjanich vörösingeseit."
(A) 3
(B) 2 
(C) 1 
(D) 0

29. Az Osztrák-Magyar Monarchia napilapjai számoltak be elsőként ...

(A) a Német Császárság kikiáltásáról
(B) a passzív ellenállás fokozódásáról

(C) Garibaldi partraszállásáról 
(D) a tűzpasa kinevezéséről

30. Mely mai országokban járt "Osztrolenka véres csillaga"?
(A) Lengyelország 
(B) Törökország
(C) Ausztria
(D) Olaszország
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Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. Melyik napihírt írhatták (a kurszki csata évében készült) golyóstollal?

(A) Pearl Harbor pusztulása
(B) Véget ért a szovjet-finn háború

(C) A II. magyar hadsereg a frontra indul  (D) Bevetik az I. magyar hadsereget

2. Mit jelentett be a kormányzó 1944. X. 15-én a rádióban?

(A) fegyverszünetet
(B) Szálasi kinevezését   (C) hadüzenetet  (D) lemondását

3. Mit ünnepeltek Rákosiék Batthyány Lajos kinevezésének centenáriumán?

(A) az új alkotmányt
(B) a forintot 
(C) a pártegyesülést
(D) a békekötést

4. Valóban járt …

(A) Faludy György Recsken 
(B) Nagy Imre Moszkvában

(C) Montgomery Midway szigetén
(D) Churchill Potsdamban

5. Melyik szerv ítélkezett Magyarországon a háborús bűnösök felett?

(A) GPU
(B) SZEB 
(C) nemzetgyűlés 
(D) népbíróság

6. Kinek lehetett trombita a jele az óvodában?

(A) Armstrong
(B) Amundsen 
(C) Lindbergh 
(D) Fleming 

7. Ki volt az erdélyi magyarok szószólója a két világháború között?

(A) Sütő András
(B) Kós Károly 
(C) Veres Péter 
(D) Illyés Gyula 

8. Mely miniszterelnökök ellenjegyeztek földreformot?

(A) Teleki Pál
(B) Miklós Béla 
(C) Károlyi Gyula
(D) Horthy Miklós 

9. Hová vonult be Hitler a második bécsi döntés évében?

(A) Szlovákiába
(B) Litvániába 
(C) Norvégiába 
(D) Ausztriába 

10. Melyik csoportba került nem odatartozó elem?
(A) Dachau, Auschwitz, Buchenwald
(B) Bárdossy, Sztójay, Lakatos

(C) Dánia, Belgium, Svájc
(D) Munkács, Rahó, Kassa

11. Miért kaphatott intőt 1949-ben egy iskolás?

(A) Elvesztette a cserkésznyakkendőjét
(B) Otthon felejtette a hittankönyvét

(C) 1 forintos fagylalttal ült be az órára 
(D) Nem tudta a koreai háború történetét

12. Kinek az arcképét vihették 1945-ös kisgazdapárti felvonulók?

(A) Gerő Ernő
(B) Szakasits Árpád
(C) Rajk László 
(D) Nagy Ferenc

13. Melyik "Nemzeti" jött létre elsőként?

(A) munkaterv
(B) bizottságok 
(C) Hadsereg 
(D) Tanács

14. Melyik volt polgárháború?

(A) az északi hadjárat
(B) a csigaoffenzíva

(C) a hidegháború

(D) Franco támadása

15. Egészítsd ki!   "Debrecenben …"
(A) volt népképviseleti országgyűlés
(B) született a Függetlenségi Nyilatkozat

(C) lett kormányfő Miklós Béla
(D) mondtak ki két trónfosztást



16. Keresd meg az igaz állításokat!  

(A) 1919-ben a fehérterrort vörös terror váltotta fel.

(B) A normandiai partraszállás főparancsnokát az USA elnökévé választották.

(C) 1941-ben Magyarország hadat üzent az USA-nak.

(D) Anglia a New Deal segítségével lábalt ki a válságból.

17. A kommunista diktatúra kiépítése érdekében Rákosi …… alkalmazott.

(A) jegyrendszert
(B) újjáépítést
(C) szalámi taktikát 
(D) ötéves tervet

18. Keresd meg a helyes sorrendet!   1-Saint Germaine, 2-Bled, 3-Fulton, 
    4-San Francisco, 5-Biatorbágy, 6-Locarno, 7-Pearl Harbor, 8-Voronyezs 

(A) 6 1 2 5 8 7 3 4
(B) 1 6 5 2 7 8 4 3
(C) 1 6 2 7 3 5 4 8
(D) 7 6 8 2 5 1 4 3 

19. Véres ostrommal foglalták el a budai várat …

(A) 1541-ben 
(B) 1848-ban 
(C) 1944-ben
(D) 1945-ben 

20. Mely ország katonáit vetették be három földrészen is?

(A) Szovjetunió 
(B) Németország 
(C) Olaszország 
(D) USA

21. Mindkét világháború után hazánk … 

(A) Franciaországban kötött békét 
(B) jóvátételt fizetett

(C) néhány városáról népszavazás döntött
(D) határai módosultak

22.Melyek szerepelhettek Károlyi Mihály és Tildy Zoltán névjegyén egyaránt?

(A) katonatiszt
(B) miniszterelnök 
(C) köztársasági elnök     (D) FKGP tagja

23. Rákosi szerint aki a kommunistáktól eltérő véleményen volt, az ….

(A) SÓICKAER 
(B) ATSILAER
(C) SILÁKIDAR 
(D) REMROFER
24. Revízió eredményeként került vissza a történelmi Magyarország első …

(A) nyomdája
(B) egyeteme 
(C) kőszínháza 
(D) iskolája 

25. Keresd meg a keleti tömb országainak közös jellemzőit!

(A) proletárdiktatúra
(B) tervgazdálkodás
(C) sajtószabadság 
(D) államosítások

26. Keresd meg a helyes befejezéseket!   Nagy Imre "új politikájában" …

(A) lazítani akart az egypártrendszeren
(B) megszüntette az internálásokat

(C) mérsékelte a nehézipar fejlesztését 
(D) könnyített a beszolgáltatásokon 

27. Melyik eseményre került sor más évtizedben, mint a többi háromra? 

(A) Leereszkedik a "vasfüggöny"
(B) Létrejön a Magyar Front

(C) Európába érkezik a Marshall-segély 
(D) Aláírják a háromhatalmi egyezményt

28. Horthy Miklós kormányzósága idején …

(A) a szovjetek körülzárták Budapestet
(B) a pengőt korona váltotta fel

(C) hazánk belépett a Népszövetségbe
(D) a kolozsvári egyetem Pestre költözött
29. Melyik eseményben vettek részt francia csapatok?

(A) sörpuccs
(B) ugrás a sötétbe
(C) furcsa háború 
(D) fekete péntek

30. Melyik város ellátását biztosították egy évig légihíddal a "csokibombázók"?

(A) Leningrád 
(B) Bécs
(C) Berlin 
(D) Sztálingrád
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